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STUDENT’S FEEDBACK ON SYLLABUS AND ITS TRANSACTION 

B.A. 3rd & 5th Semester, Education Department  

 
Total Responses Received = 93                      Male = 33 Female = 60 Total = 93 

 

SUMMARY 

 
 



Page 2 of 11 
 

 
 

 

 



Page 3 of 11 
 

 
 

 

 
 



Page 4 of 11 
 

 
 

 

 



Page 5 of 11 
 

 
 

 

 



Page 6 of 11 
 

GOOGLE FORM FEEDBACK SAMPLE 
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FEEDBACK ANALYSIS & ACTION TAKEN 
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